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調査目的  三沢市ケーブルテレビジョンの運営の適正化を図り、番組制作等へ

の参考に資することを目的とする。 

 

調査方法  住民基本台帳から、ケーブルテレビ施設が設置されていない基地内居

住者を除外し、無作為に抽出した１０歳から７９歳までの市民 1,000 人

にアンケート用紙を送付し、回答後返送していただく方法により実施。 

 

 

 

調査期間  令和４年８月１日（月）から８月３１日（水）まで 

 

回答者数  ２６７人 

（最終到達日 令和４年９月１日(木)） 
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目  次 
問 質問項目 頁 

１ 年齢 ２ 

２ あなたの情報源 ３ 

３ ネット動画の視聴について ５ 

４ 一日のテレビ視聴時間と、リアルタイムでよくみる時間帯 ７ 

５ 生活に欠かせないテレビチャンネル １０ 

６ 興味のあるジャンル １１ 

７ エリア放送について １６ 

８ 戸別受信設備設置事業について １７ 

９ 動画サイト「ネット de マック TV」について １８ 

１０ マックテレビ視聴の可否と、エリア放送に関する意見・感想 １９ 

１１ 議会放送について ２０ 

１２ 番組表のネット掲載について ２２ 

１３ 公式 SNS での情報発信について ２３ 

１４ マックテレビの視聴頻度について ２４ 

１５ データ放送の利用について ２５ 

１６ まつり・イベント情報について ２６ 

１７ 自主制作番組について ２８ 

１８ もう一度みたい「あの頃」の三沢 ２９ 

１９ マックテレビ全般に関してのご意見・ご要望など ３２ 

２０ アンケート回収率の推移 ４１ 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

  郵送 WEB 計 割合 

10 代 20 名 7 名 27 名 10% 

20 代 14 名 7 名 21 名 8% 

30 代 18 名 10 名 28 名 10% 

40 代 24 名 22 名 46 名 17% 

50 代 29 名 18 名 47 名 18% 

60 代 43 名 0 名 43 名 16% 

70 代 55 名 0 名 55 名 21% 

計 203 名 64 名 267 名 100% 

割合 76% 24% 100%   

 

   
 

 

 

問１．あなたの年齢を教えて下さい。

□　①１０代　　　　　□　②２０代　　　　　□　③３０代　　　　　□　④４０代

□　⑤５０代　　　　　□　⑥６０代　　　　　□　⑦７０代

10代, 27名, 

10%

20代, 21名, 

8%

30代, 28名, 

10%

40代, 46名, 

17%

50代, 47名, 

18%

60代, 43名, 

16%

70代, 55名, 

21%

分析 

 今回の調査には１０代～７０代まで全ての年代からの意見が含まれています。特

に７０代の協力者が多く、マックテレビへの関心が高いことが分かります。 

 インターネットによる WEB 回答者は、全体の２４％です。５０代以下の年代層

で利用が見られ、６０・７０代では利用者はありませんでした。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ２６７人 ・・・1 位 テレビ 

 
その他… 

1 スマホ 2 人との会話 3 情報を得る機会がない。 

 

 

【年代別】１０代（２７名）の回答・・・1 位 テレビ             

   
 

【年代別】２０代（２１名）の回答・・・1 位 インターネット 

 

　普段どんなものから情報を得ることが多いですか？（いくつでも）

□

□

□

□

□ ⑤雑誌・本（電子書籍以外）

□ ⑥その他…

問２．あなたの情報源

①新聞

②テレビ

④インターネット

③ラジオ

142名, 53%

228名, 85%

38名, 14%

181名, 68%

36名, 13%

9名, 3%

①新聞

②テレビ

③ラジオ

④インターネット

⑤雑誌・本（電子書籍以外）

⑥その他

3名, 11%

22名, 81%

0名, 0%

20名, 74%

2名, 7%

新聞

テレビ

ラジオ

インターネット

雑誌・本（電子書籍以外）

4名, 19%

15名, 71%

0名, 0%

19名, 90%

2名, 10%

新聞

テレビ

ラジオ

インターネット

雑誌・本（電子書籍以外）
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【年代別】３０代（２８名）の回答・・・1 位 インターネット 

 
 

【年代別】４０代（４６名）の回答・・・1 位 インターネット 

 
 

【年代別】５０代（４７名）の回答・・・1 位 インターネット 

 
 

【年代別】６０代（４３名）の回答・・・1 位 テレビ 

 
 

【年代別】７０代（５５名）の回答・・・1 位 テレビ 

 

4名, 14%

22名, 79%

2名, 7%

28名, 100%

0名, 0%

新聞

テレビ

ラジオ

インターネット

雑誌・本（電子書籍以外）

18名, 39%

35名, 76%

9名, 20%

44名, 96%

4名, 9%

新聞

テレビ

ラジオ

インターネット

雑誌・本（電子書籍以外）

31名, 66%

41名, 87%

8名, 17%

43名, 91%

4名, 9%

新聞

テレビ

ラジオ

インターネット

雑誌・本（電子書籍以外）

34名, 79%

41名, 95%

12名, 28%

17名, 40%

12名, 28%

新聞

テレビ

ラジオ

インターネット

雑誌・本（電子書籍以外）

48名, 87%

52名, 95%

7名, 13%

10名, 18%

12名, 22%

新聞

テレビ

ラジオ

インターネット

雑誌・本（電子書籍以外）
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

対象：全回答者 ２６７人  １位…YouTube 

 
その他… 

1 インスタ（2 名） 2 TVer（ティーバー） 3 Yahoo.Google 4 AbemaTV 

 

□

□

□

□ ④その他の無料
        ※

動画サイト…

※登録制の有料動画サービス（Amazonプライム、Netflix等）を除く。

□ ⑤インターネットは使うが動画はみない

□ ⑥インターネットは使わない

①YouTube（ユーチューブ）　　

問３．ネット動画の視聴について

②ニコニコ動画

③TikTok（ティックトック）

　インターネット上の無料動画サイトで、よくお使いになるものがあればお選びください。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（いくつでも）

69%

1%

11%

3%

13%

15%

①YOUTUBE（ユーチューブ）

②ニコニコ動画

③TIKTOK（ティックトック）

④その他の無料動画サイト

⑤インターネットは使うが動画はみない

⑥インターネットは使わない

分析 

 １番多いのはテレビを情報源とする人で、回答者の８５％です。 

 

２０代～５０代ではインターネットが１番の情報源ですが、市の人口分布を

「テレビが１番」・「インターネットが１番」で分割すると、下記のとおりです。 

 
↓ 

三沢市では、「テレビが１番の情報源」とする世代が、市民全体の約５割です。 

  

 

一番の情報源 年齢 割合

インターネット 20～59歳 18,807 名 49%

0～19歳 6,636 名

60～107歳 12,863 名

38,306 名 100%

19,499 名 51%

R4.8月末人口

テレビ
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【年代別】１０代（２７名）の回答 １位…YouTube 

 
【年代別】２０代（２１名）の回答 １位…YouTube 

 
【年代別】３０代（２８名）の回答 １位…YouTube 

 
【年代別】４０代（４６名）の回答 １位…YouTube 

 
【年代別】５０代（４７名）の回答 １位…YouTube 

 

26名, 96%

1名, 4%

7名, 26%

0名, 0%

0名, 0%

1名, 4%

YOUTUBE（ユーチューブ）

ニコニコ動画

TIKTOK（ティックトック）

その他の無料動画サイト

インターネットは使うが動画はみない

インターネットは使わない

21名, 100%

0名, 0%

8名, 38%

3名, 14%

0名, 0%

0名, 0%

YOUTUBE

ニコニコ動画

TIKTOK

その他の無料動画サイト

インターネットは使うが動画はみない

インターネットは使わない

21名, 75%

0名, 0%

4名, 14%

1名, 4%

6名, 21%

0名, 0%

YOUTUBE

ニコニコ動画

TIKTOK

その他の無料動画サイト

インターネットは使うが動画はみない

インターネットは使わない

37名, 80%

0名, 0%

3名, 7%

1名, 2%

8名, 17%

1名, 2%

YOUTUBE

ニコニコ動画

TIKTOK

その他の無料動画サイト

インターネットは使うが動画はみない

インターネットは使わない

40名, 85%

0名, 0%

5名, 11%

1名, 2%

4名, 9%

1名, 2%

YOUTUBE

ニコニコ動画

TIKTOK

その他の無料動画サイト

インターネットは使うが動画はみない

インターネットは使わない
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【年代別】６０代（４３名）の回答 １位…YouTube 

 
【年代別】７０代（５５名）の回答 １位…インターネットは使わない 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25名, 58%

0名, 0%

2名, 5%

1名, 2%

6名, 14%

14名, 33%

YOUTUBE

ニコニコ動画

TIKTOK

その他の無料動画サイト

インターネットは使うが動画はみない

インターネットは使わない

15名, 27%

1名, 2%

1名, 2%

1名, 2%

10名, 18%

23名, 42%

YOUTUBE

ニコニコ動画

TIKTOK

その他の無料動画サイト

インターネットは使うが動画はみない

インターネットは使わない

分析 

 インターネット上の無料動画サイトの中で、最もよく利用されているのは

YouTube で、１０代～６０代の５割以上が、よく利用しています。 

 

問２・問３の調査結果から、テレビを一番の情報源とし、インターネットを使

わない生活をしている人の割合が高いのは、７０歳以上です。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ２６７人 

 

４－１.一日のテレビ視聴時間 

 
 

□ まったくない　→問５へおすすみください。

□ １時間以内

□ 2時間以内 問４－２

□ 3時間以内 テレビをリアルタイムでよくみる時間帯を教えてください。

□ 4時間以内 □ 朝６時～朝９時 （いくつでも）

□ 5時間以内 □ 朝９時～正午（午後０時）

□ 5時間以上 □ 正午（午後０時）～午後３時

□ 午後３時～夕方６時

□ 夕方６時～夜９時

□ 夜９時～（深夜をはさんで）朝6時

□ 特に決まっていない

問４.１日のテレビ視聴時間

　１日のうち、テレビ番組をリアルタイムでみる時間は、どれくらいありますか？
　※録画した番組や、ネット動画（YouTube、Netflix等）を視ている時間は除きます。

まったくない, 

17%, 19%

１時間以内, 

22%, 25%

２時間以内, 

21%, 24%

３時間以内, 

13%, 15%

４時間以内, 

10%, 11%

５時間以内, 

6%, 6%
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【年代別】１０代（２７名）の回答 １位…１時間以内 

 
【年代別】２０代（２１名）の回答 １位…２時間以内 

 
【年代別】３０代（２８名）の回答 １位…まったくない、又は１時間以内 

 
【年代別】４０代（４６名）の回答 １位…１時間以内 

 

4名, 15%

9名, 33%

8名, 30%

1名, 4%

3名, 11%

1名, 4%

1名, 4%

まったくない

１時間以内

２時間以内

３時間以内

４時間以内

５時間以内

５時間以上

3名, 14%

8名, 38%

9名, 43%

1名, 5%

名, 0%

名, 0%

名, 0%

まったくない

１時間以内

２時間以内

３時間以内

４時間以内

５時間以内

５時間以上

8名, 29%

8名, 29%

7名, 25%

3名, 11%

1名, 4%

1名, 4%

名, 0%

まったくない

１時間以内

２時間以内

３時間以内

４時間以内

５時間以内

５時間以上

11名, 24%

17名, 37%

9名, 20%

5名, 11%

2名, 4%

1名, 2%

1名, 2%

まったくない

１時間以内

２時間以内

３時間以内

４時間以内

５時間以内

５時間以上
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【年代別】５０代（４７名）の回答 １位…２時間以内 

 
【年代別】６０代（４３名）の回答 １位…３時間以内 

 
【年代別】７０代（５５名）の回答 １位…５時間以上 

 
 

４－２.テレビをリアルタイムでよくみる時間帯 

 

9名, 19%

10名, 21%

12名, 26%

6名, 13%

4名, 9%

3名, 6%

3名, 6%

まったくない

１時間以内

２時間以内

３時間以内

４時間以内

５時間以内

５時間以上

3名, 7%

6名, 14%

6名, 14%

11名, 26%

7名, 16%

6名, 14%

4名, 9%

まったくない

１時間以内

２時間以内

３時間以内

４時間以内

５時間以内

５時間以上

7名, 13%

2名, 4%

6名, 11%

9名, 16%

9名, 16%

4名, 7%

18名, 33%

まったくない

１時間以内

２時間以内

３時間以内

４時間以内

５時間以内

５時間以上

123名, 46%

19名, 7%

35名, 13%

15名, 6%

137名, 51%

31名, 12%

25名, 9%

朝６時～朝９時

朝９時～正午（午後０時）

正午（午後０時）～午後３時

午後３時～夕方６時

夕方６時～夜９時

夜９時～（深夜をはさんで）朝6時

特に決まっていない
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ２６７人 

 
〇「テレビ自体必要ない」と答えた人（３１名）の内訳 

 

　あなたの生活に欠かせないと思う地上波系のテレビチャンネルはありますか？（いくつでも）

□

□

□

□

□ ⑤ATV青森テレビ（６ch）　　　　　　

□

□

□

□ ⑨特にないし、テレビ自体必要ない

②NHK・Eテレ（2ch）　　

③NHK総合・青森（3ch）　　　　　　

④ABA青森朝日放送（5ch）　

⑥MIT岩手めんこいテレビ（８ch）　

⑦MCTVマックテレビ（11ch）　　　 

⑧特にないが、衛星放送（BS,CS）は必要

問５．生活に欠かせないテレビチャンネル

①ＲＡＢ青森放送 （1ch）　　　　

160名, 60%

67名, 25%

136名, 51%

145名, 54%

98名, 37%

107名, 40%

58名, 22%

29名, 11%

31名, 12%

①RAB青森放送

②NHK・Eテレ

③NHK総合・青森

④ABA青森朝日放送

⑤ATV青森テレビ

⑥MIT岩手めんこいテレビ

⑦MCTVマックテレビ

⑧衛星放送だけ必要

⑨テレビ自体必要ない

3名, 11%

5名, 24%

7名, 25%

6名, 13%

6名, 13%

3名, 7%

1名, 2%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

　ご興味のあるジャンルにチェックしてください。（いくつでも）

また、三沢市内のことで、テレビで紹介してほしい、詳しく知りたいと思うことがあれば、お書きください。

問６．興味のあるジャンル

90名, 34%

43名, 16%

57名, 21%

39名, 15%

31名, 12%

64名, 24%

14名, 5%

35名, 13%

45名, 17%

16名, 6%

30名, 11%

30名, 11%

81名, 30%

47名, 18%

32名, 12%

23名, 9%

29名, 11%

27名, 10%

①防災

②消防

③健康

④福祉

⑤市の歴史・伝統

⑥医療

⑦農業・漁業

⑧市民活動・サークル活動

⑨スポーツ

⑩文化活動

⑪学校・園行事

⑫子育て・教育

⑬まつり、イベント

⑭お出かけ、レジャー

⑮お買い物

⑯料理番組

⑰グルメ

⑱趣味
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〇テレビで詳しく紹介してほしい、詳しく知りたいと思うこと 

①防災 

1 ハザードマップを見たい。 

2 雪害対策 

3 防災訓練の情報 

4 イベント、健康診断 

5 リアルタイムで知りたい 

6 三沢空港、フライト情報 

7 リアルタイムでない。 

8 沢山の事件がございますのでこれからも知りたいです。 

9 100 均などで揃えられるグッズ等 

10 各町内の避難所を映像で見る方が覚えやすいかなと思う。 

11 避難場所、震災などがあった時の被害の具体的な想定 

12 市内放送で鳴っている情報を MCTV で 

13 火災のニュースもう少し詳しく、日曜は担当者休み？ 

14 災害を防ぐためのヒント,知恵など 

15 市の防災放送がきこえない 

16 海抜表示 

17 防災無線が良く聞こえない 

18 放送を聞くけど風のふきようで聞こえないときがある 

19 ハザードマップ、市の防災計画、過去事例 

20 災害情報、避難情報 

21 リアルタイムな災害の状況や避難情報 

 

②消防 

1 イベントの日時、場所 

2 リアルタイムで 

3 火災がリアルタイムでない。 

4 火災の場所を詳しく報じてほしい。 

5 市内放送で鳴っている情報を MCTV で 

6 火災情報での住宅地図を最新のものにしてほしい。 

7 リアルタイムでの放送、 

8 ハザードマップ、市の防災計画、過去事例 

 

 

 

 

 



三沢市ケーブルテレビジョン市民アンケート結果 

 

14 

 

③健康 

1 一般的な病気の予防、対策 

2 もうすぐ 80 才になりますので気をつけています。 

3 テレビ体操を親がよく見ている 

4 ウオーキングコースを紹介してほしい。 

5 施設の紹介 

6 ダイエット 

 

④福祉 

1 福祉に対する補助の内容 

2 事業所の紹介 

3 障害者制度で使えることがら 

4 各老人施設の案内など 

5 施設の紹介 

 

⑤市の歴史・伝統 

1 三沢市の歴史について放送してほしい 

2 市になる以前、調べられる範囲で 

3 三沢市の昔の写真はおもしろかったです。 

4 遮光器士偶が発掘された三沢の遺跡は、なぜ世界遺産じゃないの？ 

5 三沢市に残る伝説、小川原湖の成り立ち 

6 三沢の歴史 

 

⑥医療 

1 休日やっているところなどの情報がほしい。 

2 混雑具合 

3 各医療機関の紹介 

4 自分も毎月病院にお世話になっています 

5 施設の紹介 

6 コロナ患者さんの病床使用率を知りたい。 

 

⑦農業・漁業 

1 もっと良さを教えてほしい。特産とか 

2 おもな活動 

3 市場の価格 
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⑧市民活動・サークル活動 

1 何でも紹介してください 

2 ボランティア活動をどこでやっているか 

 

⑨スポーツ 

1 がんばっている子供たちをみたい。 

2 小供たちのスポーツ大会の放送 

3 大人向のスポーツ 

4 どこで何を行っているか。 

5 ゴルフ 

6 野球 

7 ヨガ 

 

⑩文化活動 

1 何でも紹介してください 

 

⑪学校・園行事 

1 何でも紹介してください 

2 孫が小学校 2 年生でうれしいです。 

3 入学式、運動会、卒業式 

 

⑫子育て・教育 

1 何でも紹介してください 

2 子供との思い出を作れる場所 

3 子どもと出かけられるところ 

 

⑬まつり、イベント 

1 中止か開催か?早めに 

2 日時、場所、イベント 

3 花火大会 

4 屋台がでる行事の日程は知りたい。 

5 街の大規模なイベントの様子 
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⑭お出かけ、レジャー 

1 コロナなど、県外に行けないので市内でたのしめる所がほしい 

2 日時、場所、イベント 

3 車中泊 

4 お出かけ情報や地図など 

5 市内の遊べるスポット 

6 キャンプ 

 

⑮お買い物 

1 お買物情報 

2 おいしいパン屋、ケーキ屋とか、ご飯屋さん 

 

⑯料理番組 

1 三沢産を使った料理裏、漁、 

2 季節物の料理、一般家庭で出来る料理 

3 季節の料理、郷土料理 

 

⑰グルメ 

1 三沢市内外の店の番組、おすすめ料理 

2 各お店の地図、おすすめなどとりあげてほしい。 

3 おいしいお店 

 

⑱趣味 

1 Y ナンバー車の車険はどうなっている? 

2 何でも紹介してください 

3 魚釣り 

4 
インスタ映えの場所教えてほしいし、作ってほしい。アメリカンチックのネオンが輝く壁と

かあれば映えるからほしい。電気代がかかるから却下ですかね。 

5 ゴルフ 

6 英会話 
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分析 

エリア放送の開始について、 

・全回答者の中での周知率は３０%です。 

・周知率が一番高いのは６０代（４２%）、一番低いのは、３０代（１１％）です。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 267 人 

〇知っていたかどうか            〇周知率（年代別） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□

□

□

問７．エリア放送について

　マックテレビはケーブルテレビに加入していなくても、一部地域を除きUHFアンテナによる電波受信で視聴で
きることをご存じでしたか？
　※防衛省の特定防衛施設周辺整備調整交付金を活用しています。

知っていた　

知らなかった

よく分からない

①知っていた, 79人, 

30%

②知らなかった, 

142人, 53%

③よく分からない, 

46人, 17%

4名, 

15%

6名, 

29%

3名, 

11%

12名, 

26%

14名, 

30%

18名, 

42%

22名, 

40%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代
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分析 

戸別受信設備設置事業について、 

・全回答者の中での周知率は２５%です。 

・周知率が一番高いのは７０代（４２%）、一番低いのは、１０代（７％）です。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ２６７人 

〇知っていたかどうか            〇周知率（年代別） 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□

□

□

知っていた　

知らなかった

問８．戸別受信設備整備事業について

　三沢市では災害への備えとして、全チャンネルをUHFアンテナで受信可能な世帯を対象とし、ケーブルからア
ンテナに切り替えていただく取り組みを順次進めております。このことについてご存じでしたか？

よく分からない

①知っていた, 67

人, 25%

②知らなかった, 

146人, 55%

③よく分からない, 

54人, 20%

4名, 7%

6名, 

24%

3名, 

14%

12名, 

17%

14名, 

21%

18名, 

35%

22名, 

42%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代
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分析 

インターネット動画サイト「ネット de マック TV」について 

・全回答者の中での周知率は８%です。 

・周知率が一番高いのは７０代（１６%）、一番低いのは、５０代（４％）です。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ２６７人 

〇知っていたかどうか            〇周知率（年代別） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□

□

□

　マックテレビの情報番組『マックニュースライン』（月～金曜18：55）でご紹介したニュースと特集は、放
送日から１週間、インターネット動画サイト「ネットdeマックTV」で公開しています。ご存じでしたか？

知っていた　

知らなかった

よく分からない

問９．ネットdeマックTVについて

①知っていた

22人

8%

②知らなかった

198人

74%

③よく分か

らない

47人

18%

4名, 7%

6名, 14%

3名, 7%

12名, 7%

14名, 4%

18名, 7%

22名, 

16%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ２６７人 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10-2 アンテナでみられることについて 

1 見られるようになったからといって見たいと思ったことがない。つまらないものばかりなので。 

2 経費節約になると思います 

3 テレビで地元の情報を得られるのは便利 

4 共同アンテナであれば色々な人が気軽に見る事ができるので助かります。 

5 めんこいテレビが見られない為、ケーブルで視聴したいと考えています 

□ ケーブルで視聴できる　→次の問11へ

□ アンテナで視聴できる

□ できない　

□ よく分からない

「アンテナで視聴できる」と答えた方へ

問１０－２

　　最終ページ
　　　問19へ

問10．マックテレビ視聴の可否

　ケーブルテレビに加入していなくてもマックテレビが視ら
れるようになったことについて、ご意見・ご感想などはあり
ますか？

　あなたのご自宅のテレビでは、マックテレビ（１１ｃｈ）をご視聴いただくことができますか？

①ケーブルで視聴でき

る, 175人, 65%

②アンテナで視聴で

きる, 51人, 19%

③できない, 

18人, 7%

④よく分からない, 

23人, 9%

・ マックテレビを視聴できると答えた人は、全回答者２６７人中、226 人（有線

１７５人＋無線５１人）で、84.6％です。 

・ このことから、現在のマックテレビ視聴可能世帯数は、約 16,500 世帯  と

推定されます。 

  ※８月末現在の世帯数 19,５０２世帯×84.6％＝16,499 世帯 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：MCTV をケーブル又はアンテナで視聴可能な人 226 人（※問 10 調査結果より） 

 

〇知っていたかどうか        ○周知率（年代別） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□

□

□

　マックテレビでは、年４回行われる三沢市議会定例会の様子を放送する「議会放送」を行っております。この
ことについてご存じでしたか？
　放送時間・・・議会開会の翌週、平日午前11：00から

知っていた　

知らなかった

よく分からない

問１１．議会放送について

知っていた, 

106人, 

47%知らなかっ

た, 102人, 

45%

よく分から

ない, 18人, 

8%

4名, 15%

10名, 

48%

6名, 21%

14名, 

30%

22名, 

47%

22名, 

51%

28名, 

51%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

分析 

議会放送について、 

・全回答者の中での周知率は４７%です。 

・周知率が一番高いのは６０代、７０代（５１％）、一番低いのは１０代（１５％）

です。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：MCTV をケーブル又はアンテナで視聴可能な人 226 人（※問 10 調査結果より） 

 

〇知っていたかどうか        ○周知率（年代別） 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

 

 

□

□

□

問１２．番組表のネット掲載について

　マックテレビの週間番組表、月のみどころを紹介する「チャンネルガイド」は、市ウェブサイトに掲載してい
ます。ご存じでしたか？

知っていた　

知らなかった

よく分からない

知っていた, 

48人, 

21%

知らなかっ

た, 156人, 

69%

よく分から

ない, 22人, 

10%

1名, 4%

3名, 14%

3名, 11%

5名, 11%

6名, 13%

14名, 

33%

16名, 

29%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

分析 

番組表のネット掲載について、 

・全回答者の中での周知率は２１%です。 

・周知率が一番高いのは６０代（３３％）、一番低いのは１０代（４％）です。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：MCTV をケーブル又はアンテナで視聴可能な人 226 人（※問 10 調査結果より） 

 

〇知っていたかどうか        ○周知率（年代別） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□

□

□

問１３．公式SNSでの情報発信について

　マックテレビでは、公式facebook、Twitterにて番組に関する様々な情報を発信しています。ご存じでした
か？

知っていた　

知らなかった

よく分からない

知っていた, 

16人, 7%

知らなかっ

た, 182人, 

81%

よく分から

ない, 28人, 

12%

分析 

公式ＳＮＳでの情報発信について、 

・ 全回答者の中での周知率は７%です。 

・ 周知率が一番高いのは７０代（１５％）、一番低いのは１０代～３０代（0％）

です。 

0名, 0%

0名, 0%

0名, 0%

2名, 4%

2名, 4%

4名, 9%

8名, 15%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

対象：MCTV をケーブル又はアンテナで視聴可能な人 226 人（※問 10 調査結果より） 

 

〇マックテレビをどれくらいの頻度でみるか？ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

□

□

□

□

□

問１４．マックテレビの視聴頻度について

　マックテレビをどれくらいの頻度でみますか？

毎日

２，３日に一度

週に一度

月に数回

まったくみない　→最終ページ問19へ

毎日, 25人, 

11%

２，３日に一度, 33人, 

15%

週に一度, 20人, 

9%

月に数回, 71

人, 31%

まったく見な

い, 77人, 34%

分析  

・視聴頻度で一番多いのは月に数回（31％）という人です。 

・マックテレビを視聴可能でも、「まったく見ない」と答えた人は 3４％です。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：MCTV をケーブル又はアンテナで視聴可能な人 226 人（※問 10 調査結果より） 

〇データ放送の利用率 

 
〇よく利用されている項目 

 

□

□

□

□

□

□

□

□

マックテレビ放送予定

気象情報・地震情報

　マックテレビのデータ放送でよくお使いいただいている項目を教えてください。（いくつでも）

火災情報

緊急・防災情報

どれも利用したことがない

問１５．データ放送の利用について

市役所からのお知らせ（おくやみ等）

くらしの情報

各種団体からのお知らせ

どれも利用したことが

ない, 21名, 9%

マックテレビ自体

みない, 77名, 

34%

利用したことがある, 

128名, 57%

98名, 66%

52名, 35%

13名, 9%

9名, 6%

84名, 56%

82名, 55%

62名, 42%

①市役所からのお知らせ（おくやみ等）

②くらしの情報

③各種団体からのお知らせ

④マックテレビ放送予定

⑤気象情報・地震情報

⑥火災情報

⑦緊急・防災情報

分析 

・データ放送の利用率は、マ

ックテレビ視聴可能世帯の

うち５８％です。 

 

・利用率が一番高い項目は、 

①市役所からのお知らせ（お

くやみ等）（6６％）です。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

〇「これからも放送してほしい」と思う番組が１つ以上あるか？ 

 
〇「これからも放送してほしい」番組 

 

問１６．まつり・イベント情報について

　マックテレビでは例年、市内で行われるまつり・イベントの様子をお届けしてきました。「これからも

マックテレビで放送してほしい」と思うものはありますか？

※新型コロナウイルス感染症の影響により、近年の開催が中止となっているものも含まれています。

特にない, 38

名, 13%

マックテレビ

自体みない, 

77名, 27%
ある, 175名, 

60%

39名, 17%

20名, 9%

64名, 28%

34名, 15%

79名, 35%

99名, 44%

84名, 37%

90名, 40%

38名, 17%

39名, 17%

30名, 13%

①三沢市成人式（１月）

②民俗芸能公演会（１月）

③アメリカンデー（６月）

④小学校陸上競技大会（７月）

⑤七夕まつり（７月）

⑥三沢まつり（８月）

⑦みさわ港まつり花火大会（９月）

⑧三沢基地航空祭（９月）

⑨ハロウィンフェスタ（１０月）

⑩小中学校音楽交歓発表会（１１月）

⑪市民文化祭（１１月～１２月）
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

１．教育・文化 

 
 

２．経済・観光 

 
 

問17.自主制作番組について

　昨年９月～今年６月に放送した下記の番組の中で、面白かったもの、印象に残ったものはありますか？

11名, 5%

61名, 27%

23名, 10%

26名, 12%

6名, 3%

10名, 4%

3名, 1%

14名, 6%

35名, 15%

6名, 3%

26名, 12%

①寺山修司をよむ

②三沢の歴史を知る～３万年間の流れ～

③寫眞館「M」

④「伝えていく物語～挑戦する勇気、夢支える勇志～」

⑤『ミス・ビードル号の太平洋無着陸横断飛行９０周年

によせて』

⑥三沢市こどもいじめなくし隊活動発表会

⑦第６回寺山修司アートカレッジ1-3

⑧令和３年度「心の詩」～想いを言葉にこめて～

⑨北部航空音楽隊 音楽鑑賞会

⑩第２０回三沢市内中学校春季ソフトテニス選手権大会

⑪青森県警察音楽隊 演奏会

9名, 4%

10名, 4%

①アナザーアイ

②寺山修司記念館フェスティバル2022春
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３．市民活動 

 
 

４．健康・福祉 

 
５．行政・広報 

 

18名, 8%

7名, 3%

18名, 8%

14名, 6%

6名, 3%

28名, 12%

①三沢フルートアンサンブルによる小さな音楽会

②2021全東北空道ジュニア選手権大会

③第38回三沢市老連芸能発表会

④DANCE LIVE 2022～REBOOT～

⑤第14回住友化学杯青森県ジュニアアイスホッケー大会

⑥三沢市連合婦人会芸能発表会

17名, 8%

13名, 6%

6名, 3%

14名, 6%

①いきいき健康教室

②三沢市介護予防講演会

③令和3年度障がい児支援講演会

④みんなのワンポイント手話総集編

15名, 7%

12名, 5%

17名, 8%

11名, 5%

5名, 2%

17名, 8%

6名, 3%

9名, 4%

①令和３年三沢市議会定例会

②令和３年三沢市成人式

③令和４年三沢市成人式

④三沢市長新春に語る2022

⑤テレビ年賀状2022

⑥謹賀新年明けましておめでとうございます

⑦令和4年度三沢市協働のまちづくり市民提案事業 選考会

⑧令和3年度三沢市協働のまちづくり市民提案事業 成果発表会
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・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

１ 三沢基地航空祭 

２ 30 年以上前の、音楽こうかん会など流れていたが、流すなら、全ての学校のを流してほしい。

昔の映像を見るという機会かないので。 

３ 昔の三沢市の映像 

４ 寺山修司の話し 

５ 三沢市の歴史 

６ 震災の数々 

７ 市内のドローン映像 

８ じぇんごたろう 

９ 三沢大火の回(しゃしんかん M)をたまたまラスト 10 分くらい見られて、おじいちゃんにその

話をしたら、いろいろな話を聞けました。なので、最初から見たいし、録画しておじいちゃ

んに見せたいです。 

10 市の歴史、伝統 

11 月に 1 回でも〇年前の今月みたいなふりかえりニュースをみてみたい。 

12 コロナ禍前の三沢まつりの様子。数年前にやっていた。(よさこいソーラン祭り大会)の様子 

13 航空祭関連映像_ミスビードル号特集 

14 ロングロングアゴーー！！ 

15 昭和 30 年～40 年代の三沢市のまちの様子の映像をもう一度みたい。 

16 2015 年頃の「とれたて情報つめこみマックス」地域情報を放送していた。MOMO さんが「み

さわぐれっどのコーナー」で人気情報をレポートしていた。 

17 昭和時代の風景 

18 三沢の歴史を知る、～三万年間の流れ～ 

19 川村先生の三沢の歴史を知る～３万年間の流れ～ 

20 ごぼう茶リフトクリームの映像がみたいです。 

21 昔の三沢まつり（２名） 

22 まつりの記録 

 

 

 

 

 

 

問１８．もう一度みたい「あの頃」の三沢

　マックテレビでは平成9年の開局以降、市内の出来事を記録し皆様へお届けしてきました。過去に放送した番組
で、もう一度みたい映像や、思い出深い番組はありますか？
　番組名が不明でも、「こんな内容だった」「この時の映像がみたい」でも結構です。



三沢市ケーブルテレビジョン市民アンケート結果 

 

30 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

1.放送内容に関するご意見 

1 

もっと、リアルタイムで流してほい。いつ出るのかと毎回、みのがしてしまう。野菜などの

できるまでの映像など 1 年通しみたい。子供にも見せたい。、いつ、種をまいて、何をして

どう育つかとか。 

スポーツが好きで見るが、解説などもなくただ映像だけなので見ていてもつまらない。ルー

ルや、いいプレーのとこなど楽しさを伝えるコメントの人がほしい。楽しいと思えれば、自

分の子にもやらせたいと思うが、いつも、よく分からない。 

市内にある老人施設の特集などみたい。祖母などの家族に対して、この施設はこんなのがあ

るのか、など情報が欲しい。一日の流れなど。（デイも） 

市内小中学生読書感想文コンクールで入賞者に賞状もないですが、入賞者の作品など発表す

る機会があってもいいと思った。文集も届くの遅すぎて頑張った子供にも喜びが伝わりづら

い。 

2 もっと市民が興味深内容をもとめてもらいたい。なんとなくじゃなく! 

3 市内の交通事故や、市内の地震情報を速かに放映して行しい 

4 

三沢市生まれの友人いわく「ミスビードル？知らね!ゼロ戦?そのぐろいおべてらじゃ」航空

科学館の零戦 21 型を「にじゅういちがた」との CM あり。「にいちがた」が正式呼称、亡

くなった方に失礼、少しは調べろよ。（以下略） 

5 防災、消防、事故、等、テロップでいいからリアルタイムで知らせてほしい。 

6 つまらない。 

7 
たまにつけてみると、毎回同じのをやっている。三沢市の歴史と写真、おもしろいけどちょ

っと飽きた。 

8 これからも三沢の情報を紹介していってください。 

9 じぇんごたろうの特集をしてもらいたい。本人の映像や、お名前も、よろしければ。 

10 市内放送が聞こえづらいので字幕を表示してください! 

11 

行事などがある時はニュースを楽しみにしています。1 日に何回もやっているので、NHK ニ

ュースのあとでも見られるので助かります。しゃしんかん M」は、録画したいので再放送よ

ろしくお願いします。あと「しゃしんかん M」は番組名が難しくて録画予約機能で検索した

くても変換できないので、ちょっと不便です。（「館」だけで検索しています） 

12 
もっと三沢を知れる、好きになれる魅力的な番組がみたい。市内飲食店の食レポ番組がみた

い。 

　マックテレビの各種取り組みや番組内容などについて、ご意見やご要望がありますか？

問１９．マックテレビ全般に関してのご意見・ご要望など
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13 

近辺の町内(おいらせ町、六戸町、七戸町、十和田市)等の情報。四季の観光、イベント、お

出かけ等々交通情報(鉄道)、火災情報いつでも見られるように。１０年前か、昔の映像でク

ラブ活動の紹介が何度も放送された事あり、見飽きてしまい、また古すぎます。 

14 もっと地域に密着してほしい! 

15 

求人情報の文字が小さすぎて読み取れない。下部にたれ流されるニュース（※L 字放送）は

途中かち見ると何のニュースかわからない、目で文字を追うので疲れてしまう※防災無線の

時、同時間(少し遅れても)に画面上に表示してほしい。 

16 

すぐに知りたいニュースなど、スルーされている。テロップでもつっかえてもいいので、生

の声で特別番組としてくみこませる対応を見せて欲しい、いつも録画ばかりながし、生きて

いるテレビには感じられず、魅力がありません。 

17 同じ内容のばかりだと親が話していた 

18 
頻繁に見れいてるわけではないけど、その時期で必ず 1 回は、チャンネルを回すことがある

ので、これからもよろしくお願いします 

19 
友達の中では、よく見ている人がいます。私もこれからチャンネルをまわしてみようと思い

ました。 

20 各町内会の活動内容 

21 
同じ番組を、何回も放送(再放送)が多すぎると思います。やるのであれば、順番にやってほ

しいです。 

22 
再放送が多い。あきる。もっと三沢の街を紹介して欲しい。おいしいお店やお店の中の様子、

雑貨店など) 

23 字幕放送にしていただければありがたい。手話放送をなくすこともできるのではないか。 

24 
８月の大雨で感じたのですが、大雨の状況や避難情報などがリアルタイムで得られれば良か

ったです。また、市議会は中継にして頂けるとありがたいです。 

25 時計代わりになんとなく視れるので、時刻表示があるとありがたい。 

26 
平日は見る時間があまりありませんが、番組は充実してきていると思います。子どもがいる

ので学校行事関係の番組があるとうれしい。 

 

2.運営に関するご意見 

1 
そもそも受信できない世帯が有ること自体がおかしい。交付金は「市」に対して出ているの

では?だったら「市」全体に同様のサービスを提供すべき。できないなら廃止すべき。 

2 
「テレビ」という言葉を定義し直すべき。テレビのデータ放送を通じて情報を得るのは、厳

密にはインターネット利用ではないか? 

3 予算のムダ使い 

4 
ネットの時代、テレビ放送に税金を使ってつまらない番組を何度も再放送してもだれも見な

いし、無駄はないのか。 

5 
地デジ受信できない地区なのでケーブルで届けてくれるのはありがたいが、自主放送の番組

作りに何千万もかけて誰も視ないチャンネルを運営しているのは税金がもったいない。 
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6 
アンテナ設置しているが、マックテレビは視聴できない。市内全域で視られるよう改善して

ほしいです。 

7 

１１年前に前平地区に家を建てて UHF アンテナでテレビを視ており、県内５局、岩手６局を

１本で問題なく受信できている。ところが昨年、市の事業でアンテナ上げ替え工事を受けた

近所の家や事業所は一様に２本上げている。電界強度のレベル測定はしました？。階上岳（臥

牛山）から三沢は直線で 30～40 ㎞、電波レベルが減衰しても 50～60 デシベルはあるはず。

一方向のアンテナで済むものを、階上岳に向けた２本目のアンテナは不要であり、過剰な設

備では？税金の無駄遣いをしない為に、御一考を。これからも数か月～数年かけて、アンテ

ナの上げ替え工事をするのではと思うので、実施の有無を広報やマックテレビでお知らせし、

市民の理解が得られるようにしていただきたい。（長文の為、一部省略） 

8 BS・CS チャンネルを配信して欲しい 

9 
現状、視聴できていないため、不明。アンテナで視られるようになると聞いたので待ってい

ますが、いつになるのか。 

10 おもしろいチャンネルを作ろうとして税金を無駄遣いしないでほしい。 

11 

地デジを届ける役割は重要だと思うが、マックテレビはネットを使えない高齢者の為にデー

タ放送だけあればいいのではないか。民放ですら視ない人も多いし、あまり凝った番組作り

をして税金を無駄遣いしないでいただきたい。 

12 
税金を使っているのだから、魅力的な番組作りに凝る必要は無いので情報発信だけしっかり

やってほしい。昔と違ってテレビを視ている人は少ないのだから。 

13 
子どもたちはテレビをみないし、マックテレビがうつらない家もある。テレビで情報を発信

して、市民全員に届いていると思わないでほしい。 

14 市民税を収めているのにマックテレビが見られないので不公平だ。 

15 テレビをみる人は少なくなっている。費用対効果を三沢市はよく考えてほしい。 

16 インターネットの時代に、テレビで情報発信しても若い世代には届かないのではないか 

17 税金の無駄 

18 
テレビ放送をじっと見る時間はないので、インターネットでの情報発信に力を入れてはどう

か。 

19 
テレビだといつやっているか分からない。インターネットでいつでも動画を見られるように

してほしい 

20 
マックテレビをみられる人とみられない人がいるのは、行政サービスが偏っているのではな

いか。 
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3.情報発信に関するご意見 

1 
転居したときに情報がもらえるようにすれば良いのでは?(市民に必要なものならばです

が) 

2 マックテレビを見る方法を周知してほしい。 

 

 

 

アンケート回収率の推移 

 

 

送付
郵送回答者

（Ａ）

ネット回答者

（B）

合計

（Ａ）＋（Ｂ）
回収率 前年度比

平成２３年度 973通 190通 190通 19.5%

平成２４年度 1,000通 185通 185通 18.5% -1.0%

平成２５年度 1,000通 241通 241通 24.1% 5.6%

平成２６年度 1,000通 272通 272通 27.2% 3.1%

平成２７年度 1,000通 217通 217通 21.7% -5.5%

平成２８年度 1,000通 231通 231通 23.1% 1.4%

平成２９年度 1,500通 396通 396通 26.4% 3.3%

平成３０年度 1,000通 290通 290通 29.0% 2.6%

令和元年度 1,000通 200通 133通 333通 33.3% 4.3%

令和２年度 1,000通 287通 287通 28.7% -4.6%

令和３年度 1,000通 240通 240通 24.0% -4.7%

令和４年度 1,000通 203通 64通 267通 26.7% 2.7%


